

6 АПРЕЛЯ 1965 г., № 96 (17048)

ГАСТРОЛИ КИЕВЛЯН

Киевский ордена Ленина академический театр оперы и балета имени Т. Г. Шевченко приехал на гастроли в столицу нашей Родины — Москву.

В беседе с киевским корреспондентом «Правды» заместитель директора театра Д. Федоряченко сказал:

— Нынешняя наша гастрольная поездка в столицу — седьмая по счету. И все же артисты волнуются. Но это — хорошее, творческое волнение.

Мы покажем москвичам свои лучшие спектакли. Гастроли начнутся 6 апреля. В этот день на сцене Большого театра СССР пойдет опера украинского композитора Г. Майбороды «Тарас Шевченко». Спектакль этот мы подготовили к 150-летию

со дня рождения великого кобзаря. Это произведение выдвинуто на соискание Ленинской премии.

Кроме того, мы покажем балет А. Хачатуриана «Спартак», оперы «Трубадур» Д. Верди и «Лючия ди Ламермур» Г. Доницетти, одноактные балеты «Симфонические танцы» Рахманинова, «Пахита» Минкуса и большую дивертисментную программу.

В оперных и балетных спектаклях перед москвичами выступят ведущие исполнители театра народные артисты СССР Б. Руденко, Л. Руденко, Е. Чавдар, народные артисты Украинской ССР Е. Мирошниченко, Т. Пономаренко, Л. Лобанова, Э. Томм, Е. Потапова и другие.